

PROVĚŘENÁ ZNAČKA

Delikátní škvarky v pažitce



Ústecký kraj je místem úspěšných podnikatelů. Jedním z nich je společnost Piller z Roudnice nad Labem, zaměřená na produkci sádla a dalších atraktivních výrobků z této suroviny.

Firma byla rodinou Pillerových založena již roku 1888 pro prodej syrového masa a sádla. Roku 1896 byla přemístěna na roudnické náměstí a činnost rozšířila i na uzenářství. V roce 1920 došlo k rozšíření provozu na velkou uzenářství. V tomto období už byla firma věhlasná pro své kvalitní a chutné výrobky. Po válečné stagnaci se v roce 1945 znovu oživuje výroba a obchod, avšak toto je přerušeno v roce 1949 znárodněním a vyvlastněním. Příslušníci rodiny pak pracovali v oboru různých národních podniků až do 30. 6. 1990.

Moderní provoz znamenal prostor pro expanzi

Dne 1. 7. 1990 převzala rodina svůj majetek a začala rekonstruovat a dokupovat technologii a v září téhož roku byl opět zahájen prodej. Roku 1995 byl vydražen objekt výroby brambůrků a zřízena škvařirna živočišných tuků. Výroba zde

narůstala, až v roce 2003 dosáhla limitního vytížení. V následném roce byl vyprojektován moderní provoz podle požadavků EU. V lednu 2006 byl provoz schválen a řádně zaregistrován pro EU, což firmě otevřelo prostor pro expanzi. V roce 2009 byl provoz rozšířen o GASTRO provoz, který umožnil zvýšení produktivity a společně s novou technologií i efektivitu škvaření. Rok 2011 byl ve znamení propagace na zahraničních trzích na Slovensku, Maďarsku, Polsku. Došlo také ke změně a celkovému přepracování firemní tváře. Tučné výrobkové portfolio

V portfoliu společnosti PILLER, s. r. o. naleznou zákazníci nabídku výrobků: vepřová a husí sádla, pomazánky (Pomazánkové sádlo babiččin výpek, Pomazánkové sádlo vesnické škvarky, Pomazánkové sádlo s bylinkami, Pomazánkové sádlo s česnekovými plátky, Pomazánkové sádlo zlatá cibulka, Škvarková pomazánka),



škvarky (Pekařské škvarky plstní a Pekařské škvarky hršbetní určené pro pekařskou výrobu, Pekařské škvarky, Solené škvarky pekařské (gastro miska), Apetit škvarky hršbetní, Výběr škvarky hršbetní, Královské škvarky), škvarky

v sádle (Škvarky v sádle PEPERITOS – které jsou novinkou, Škvarky v sádle s cibulkou a Škvarky v sádle s pažitkou), speciality jako Babiččiny výpečky a výrobky kategorie Mix, tedy Mix sádlo, cibulka, PEPERITOS). ■

VEPŘOVÉ SÁDLO GASTRO VAK 1000 kg

Novinka pro gastro provozy umožňující škvařené vepřové sádlo použít v automatizovaných linkách. Vepřové sádlo je v kontejneru COMBO s ohřevem. Řídící jednotka zajišťuje regulaci topení pro plynulé odtávání suroviny. Vak je vyroben z třívrstvé folie, obsahuje výpustní a plnicí ventily. Oba jsou zajištěny plombou. Vak je jednorázový. Celá technologie vyhovuje provozům s vysokou úrovní hygieny (HACCP).

Skladovací podmínky: teplota do 15° C
Minimální trvanlivost: 6 měsíců

Novinka



PILLER, s.r.o., Karlovo náměstí 86, 413 01 Roudnice nad Labem
Tel./ Fax: 416 838 400, E-mail: info@piller.cz

Značkou kvality KLASA byl oceněn výrobek škvarky v sádle s pažitkou.

Jedná se o masný, tepelně opracovaný výrobek složený z vepřového sádla, škvarků, směsi koření. Škvarky v sádle s pažitkou je možné konzumovat při bezlepkové dietě. Výrobek je v praktické znovu uzavíratelné plastové vaničce a je balen po 250g.



inzerce A11018556

www.piller.cz